

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 16 noiembrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 226 din 11.11.2022

Convocarea ședinței s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 12 membri.

Președintele de ședință, d-l consilier Tudose Gheorghe, supune la vot deschiderea ședinței și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință, d-l consilier Tudose Gheorghe, supune spre aprobare proiectul ordinii de zi modificat, după cum urmează:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 30.09.2022, 11.10.2022 și 04.11.2022.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 55** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2022 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
3. **Proiectul de hotărâre nr. 56** privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “Achiziția unei centrale termice și reamenajarea spațiului destinat conform normelor ISU de punere în siguranță a localului Școlii Profesionale Cerașu” – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 57** privind încheierea unui Acord de Parteneriat între UAT Cerașu și UAT Județul Prahova în vederea realizării, reabilitării, extinderii și modernizării unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
5. **Proiectul de hotărâre nr. 58** privind aprobarea numărului de burse care se acordă elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Cerașu pentru anul școlar 2022-2023 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
6. **Proiectul de hotărâre nr. 59** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova” în vederea asocierii comunei Măgurele, județul Prahova ca membru al Asociației- inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
7. **Proiectul de hotărâre nr. 60** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada decembrie 2022 – ianuarie 2023 - februarie 2023.
8. Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilierii locali în unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 1** al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 30.09.2022, 11.10.2022 și 04.11.2022.

Nu se înregistrează intervenții și sunt supuse la vot procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 11.10.2022 și 04.11.2022, acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi.

Domnul Președinte întreabă dacă sunt precizări de făcut în privința procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.09.2022.

Doamna consilier Tudose intervine: ”Procesele verbale nu sunt complete, sunt omise anumite detalii și doamna secretar scrie doar ce îi convine”

Intervine domnul consilier Tudorache și își menține părerea ca ședințele consiliului să fie înregistrate.

Domnul Staicu: astăzi am fi dorit să înregistrăm ședința atât video cât și audio, dar ar trebui modificat regulamentul, întrucât acesta prevede faptul că ședințele sunt publice și pot fi înregistrate, dar pot fi puse la dispoziția celor interesați în condițiile legii.

Precizez faptul că au avut loc mai multe discuții cu privire la modul de întocmire a proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu, însă fără a reuși să consemnez cele relatate întrucât domnii și doamnele consilieri au vorbit în același timp.

Domnul Primar aduce în discuție posibilitatea aprobării proiectului privind reabilitarea termică a grădiniței Slon deșus la AFM.

Nu se mai înregistrează precizări referitoare la aprobarea procesului verbal al ședinței din 30.09.2022, domnul Președinte îl supune la vot și înregistrează 11 voturi pentru și o abținere.

Domnul Tudose dă citire **punctului 2** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 55** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu intervine și întreabă dacă sunt neclarități pentru a putea răspunde punctual.

Domnul Tudose: sumele alocate la capitolul 68=240.000 lei sunt alocați pentru încălzire, se duc strict pe capitolul acela?

Doamna secretar intervine și confirmă alocarea sumei de 240.000 lei pentru încălzire

Nu se mai înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 55** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 3** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 56** privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “Achiziția unei centrale termice și reamenajarea spațiului destinat conform normelor ISU de punere în siguranță a localului Școlii Profesionale Cerașu” – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu : cunoașteți problemele ridicate de centralele de la Școala Cerașu. La momentul solicitării încheierii parteneriatului aveam doar o centrală defectă, între timp s-a defectat și cealaltă, să vedem cum vom reuși rezolvarea acestei probleme...

Domnul Tudose: ajung cei 150.000 lei?

Domnul Staicu: nu prea ajung, încercăm împreună cu Școala, poate va aloca puțin și aceasta, să aducem și să punem în siguranță și spațiul centralei. Avem în vedere și pompele de căldură. Ne-am gândit și la montarea unei singure centrale, dar asta ar presupune ample lucrări de excavare a întregii curți...

Domnul Nițu: o altă problemă ar fi și faptul că sunt foarte multe calorifere în stare avansată de degradare

Domnul Staicu: fondurile alocate nu sunt suficiente, încercăm să aducem îmbunătățiri cât mai multe.

Nu se mai înregistrează intervenții și domnul Tudose supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 56** privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “Achiziția unei centrale termice și reamenajarea spațiului destinat conform normelor ISU de punere în siguranță a localului Școlii Profesionale Cerașu”, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 4** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 57** privind încheierea unui Acord de Parteneriat între UAT Cerașu și UAT Județul Prahova în vederea realizării, reabilitării, extinderii și modernizării unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu: 95% din localitatea noastră este acoperită în privința bransării la rețeaua de apă, proiectul este făcut la nivel de județ - protocol cadru. Din punct de vedere al canalizării va trebui să mai așteptăm.

Nu se mai înregistrează intervenții și domnul Tudose supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 57** privind încheierea unui Acord de Parteneriat între UAT Cerașu și UAT Județul Prahova în vederea realizării, reabilitării, extinderii și modernizării unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 5** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 58** privind aprobarea numărului de burse care se acordă elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Cerașu pentru anul școlar 2022-2023 - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu: bursele nu sunt alocate din bugetul local ci din TVA, pentru cuantum minim conform legii.

Nu se înregistrează intervenții și domnul Tudose supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 58**, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 6** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 59** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova" în vederea asocierii comunei Măgurele, județul Prahova ca membru al Asociației- inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Tudose: Măgurele nu era în asociație?

Domnul Staicu: nu, au sistem propriu.

Nu se mai înregistrează intervenții și domnul Tudose supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 59**, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 7** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 60** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada decembrie 2022 – ianuarie 2023 - februarie 2023

Domnul Tudose: urmează un coleg de la dumneavoastră(PNL)

Domnul Lang: eu nu pot acum pentru că sunt prins într-un proiect la Constanța, mai sunt eu și doamna Petre

Domnul Tudose: atunci este propusă doamna Petre, cine este de acord?

Nominalizarea doamnei Petre este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose întreabă cine se înscrie la **punctul 8** al ordinii de zi: **Diverse** și se înscrie doamna Ogrezeanu și domnul Tudorache.

Doamna Ogrezeanu: Vin sărbătorile și am vrea să știm dacă și în acest an sunteți alături de noi?

Domnul Staicu: Da, cu siguranță

Doamna Ogrezeanu: am scris și scrisori, avem și brăduț...

Se aduce în discuție problema lipsei contabilului de la Școală și numirea ca și consilier personal al Primarului a doamnei Necula Cristina

Domnul Băjenaru: aveți 2 consilieri acum?

Domnul Staicu: nu doar unul, domnul Enache nu mai este din septembrie

Doamna Tudose : nu vă trebuia niciunul

Domnul Staicu: ba da ținând cont de volumul mare de muncă, nu are drept de semnătură.

Domnul Băjenaru: să aveți grijă cu semnăturile!

Domnul Staicu: era păcat să o pierdem. La Școală nu s-au luat salariile, este problema Inspectoratului atâta timp cât au luat această decizie. Am vorbit cu două persoane, concursul se organizează în decembrie și vor participa.

Doamna OGREZEANU: salariile nu le primim din cauza schimbării denumirii Școlii, încă nu au noul CIF

Domnul Staicu: am vorbit cu Inspectoratul și vor trimite pe cineva de la Măneciu și dacă primesc CIF-ul va veni să facă salariile.

Doamna OGREZEANU nu mai are nimic de adăugat și se dă cuvântul domnului Tudorache.

Domnul Tudorache: prima întrebare era legată de problema doamnei contabile de la Școală, dar s-a discutat.

O altă problemă pe care doresc să o semnalez: duminică împreună cu domnul inginer Mătiuț s-au făcut măsurători pentru cadastru general pe Drăjnuța și am observat foarte multe gropi de gunoai ilegale spre Cârpeniș și în jos pe afluentul Drăjnuței – pâraul Cârpenișului, sunt foarte multe gunoai.

Al treia problemă am înaintat o hârtie pentru validarea celui de-al 13 - lea consilier. Ce demersuri s-au făcut?

Doamna secretar: vreau să vă prezint cum stă situația în acest caz pentru a hotărî împreună cum să procedez. Pentru validarea următorului consilier ar fi trebuit să avem hotărâre privind vacantarea postului de consilier ca urmare a demisiei de drept a domnului Cioinaru, hotărâre ce ar fi trebuit adoptată încă de anul trecut. Pentru a adopta această hotărâre secretarul împreună cu domnul Primar trebuie să facă un referat constatator ce are la baza încheierea de validare a supleant a domnului Cioinaru și demisia acestuia. În acest moment eu nu am aceste documente, ele neregăsindu-se în birou, am întrebat-o și pe doamna Marton de ele, dar nu le-am găsit. Eu nu pot să îmi asum să fac acel referat constatator în condițiile în care nu am cererea domnului Cioinaru, am găsit nr. de înregistrare din 2021, iar încheierea o putem solicita la Judecătoria. Nu am luat eu decizia de a-l pune pe domnul Cioinaru să refacă cererea de teama de a nu apărea cumva celălalt exemplar și aș dori să stabilim împreună cum să procedăm.

Domnul Staicu: demisia domnului Cioinaru a fost depusă doamnei Marton și nu vrea să le predea...

Doamna Tudose: fiți corectă d-na secretar și domnule Primar. Aș fi vrut să fie prezentă și Mirela. La fel a procedat și doamna secretar, este o țișanie în prezent în primărie. Doamna Marton i-a organizat concursul pentru funcția publică d-nei secretar și nu vreți să o plătiți pentru acele concursuri organizate.

Domnul Staicu: am stabilit la vremea aceea și e greșeala mea că nu am dat scris, ca pe doamnele de la celelalte primării să le plătim, iar d-nei Marton și pe d-nei Tudose le-am dat câte o zi liberă, pe care și le-au luat.

Au loc și alte discuții între domnii și doamnele consilieri, însă fără a reuși să consemnez cele relatate întrucât s-a vorbit în același timp.

Intervine domnul Președinte pentru a limita discuțiile ce au loc (toți consilierii vorbesc în același timp).

Domnul Băjenaru: trebuie rezolvată problema celui de-al 13 lea consilier

Domnul Staicu: nu există așa ceva să nu predea documentele, a scos documente din instituție

Domnul Băjenaru: între David și Marton există proces verbal de predare primire birou, dar între Marton și Șandru există?

Doamna Șandru: nu există între David și Marton, iar între mine și ea tot la fel pentru că mi-a spus că nici ea nu a luat în primire pe baza de proces verbal.

Domnul Băjenaru: nu este legal ce s-a întâmplat. Domnul David nu trebuia să plece din instituție fără proces verbal de predare primire.



Domnul Tudose: trebuie să rezolvați problemele și să încercați să aplanati conflictele existente în Primărie.

Domnul Tudorache: e o cerință normală

Domnul Staicu: da, o să iau măsuri disciplinare

Domnul Tudose: întrebarea este dacă are documentele?

Domnul Băjenaru: le are, nu le are, luați o notă explicativă, refaceți cererea și sentința și se rezolvă problema

Domnul Tudorache: de acord, luați o declarație și refaceți dosarul.

Doamna Tudose: domnul secretar era mult mai respectuos față de noi, consilierii. Cine are resursele umane?

Domnul Staicu: secretarul le avea și le are.

Domnul Băjenaru: cea mai mare problemă este predarea primirea biroului de secretar

Domnul Dragomir: domnul secretar având experiență ar fi trebuit să facă această predare primire

Doamna Tudose: dacă contabilitatea era făcută, atunci avea un laptop se preda un laptop....

Domnul Tudoroiu: cea mai mare problemă nu e predarea-primirea obiectelor de inventar, ci a documentelor din acel birou

Domnul Tudose: domnul Primar trebuie să luați atitudine, dvs. trebuie să aplanati conflictul.

Domnul Staicu: totul a pornit de la neaprobarea promovării doamnei Marton. Dar am încercat să o ajut, am fost la Prefectură și am prezentat cazului dânzei, am discutat inclusiv cu ANFP această speță și nu se poate la momentul acesta. Însă doamna nu a stat cuminte și a crezut că dacă face plângere la ANFP se rezolvă, dar răspunsul primit este același cu ce i-am spus și eu.

Domnul Tudose: deci legal nu se încadrează pentru promovarea?!

Domnul Staicu: da, am făcut toate demersurile pentru a o ajuta...

Domnul Tudose: dacă nu mai sunt și alte intervenții supun la vot închiderea ședinței.

Intervine doamna secretar: încă odată, legat de subiectul cu validarea celui de-al 13 lea consilier sunteți de acord cu refacerea dosarului?

Domnul Tudorache: da, propunem refacerea dosarului și înmormirea unei note explicative.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, dl Tudose Gheorghe supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TUDOSE GHEORGHE



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Sandru Georgeta